 Catre AICPS   
D-nului Presedinte dr.ing.Traian Popp

D-nului Director Executiv ing. Petre Ionita   
Ref. Observatii la propunerile pentru modificarea si completarea Legii nr. 10/95 privind calitatea in constructii (din 06.2015)
          Ca urmare a analizarii propunerilor de modificare si completare a Legii nr.10/1995 coroborat cu activitatea de proiectare si urmarire a realizarii constructiilor depusa impreuna cu un colectiv extins de proiectanti si specialisti in domeniu, ca si avand in vedere experienta acumulata dupa o lunga perioada de activitate, consider ca unele din propunerile prezentate nu sunt in masura sa imbunatateasca realizarea lucrarilor ci conduc la crearea anumitor dificultati si erori tehnice care pot sa apara.

          Rog conducerea AICPS ca in discutiile cu MDRAP sa evidentieze, in cazul in care considera oportun unele din observatiile tehnice mentionate in prezenta.

· La art.13 (1) interzicerea ca expertul tehnic care a elaborat o expertiza sa verifice proiectul intocmit dupa propunerile din aceasta, dar obligarea lui de a si-l insusi in orice conditii  nu este corecta. Propun radierea acestei interziceri
· La art.18 (2) interzicerea executarii unor interventii la constructiile existente fara a avea la baza o expertiza tehnica intocmita de in expert tehnic atestat este prea generala si prea restrictiva. Acceptarea executarii unor interventii locale care nu au influenta negativa asupra ansamblului constructiei, pe baza unui proiect avizat de proiectantul initial al cladirii, care a proiectat constructia  in conformitate cu normele tehnice in vigoare la data respectiva, impunand pastrarea acelorasi conditii de calitate ca si restul constructiei reprezinta o rezolvare corecta. Rezulta in aceste cazuri o economie de timp si cheltuieli.

· La art. 22 (h) asigurarea asistentei tehnice de catre proiectant pe perioada executiei constructiilor sa se faca dupa caz la solicitare in situatia unor probleme speciale. Asistenta tehnica permanenta nu este posibila ca timp.
· La art. 22 (i)  asigurarea participarii obligatorii a proiectantilor se poate face la fazele determinante si la receptia la terminarea lucrarilor.

Participarea proiectantului la toate fazele de executie pe santier impiedeca ca acesta sa efectueze alte lucrari de proiectare si se suprapune cu activitatea altor factori implicate in lucrare. 
· La art.22’ nu se precizeaza cine suporta cheltuielile pentru eventualele lucrari necunoscute, accidentale  in amplasament care pot duce la schimbari de solutii si care nu sunt din vina proiectantului.

· La art.24 (5) nu se precizeaza ca expertii tehnici atestati care participa la evaluarea starii tehnice a constructiilor avariate, la solicitarea ISC, vor presta activitatea pe baza unui contract.

· La art. 33 sunt prezentate gradual diferite sume de amenzi cu un cuantum exagerat pentru diferite situatii. Nu rezulta care este criteriul exact pentru suma respectiva aplicata  si cine are competenta tehnica pentru a o stabili.
· La art. 33’ (1) se mentioneaza sanctiunea complementara privind suspendarea dreptului de practica a celui amendat  pe o perioada de 6 luni-12 luni de catre MDRAP si la art. (2) de catre ISC, fara a acorda dreptul de aparare al celui care este considerat ca a incalcat unele prevederi tehnice. Trebuie precizat ca aceasta sanctiune complementara sa se dea prin justitie.

Interventia AICPS la MDRAP pentru a reanaliza propunerile pentru modificarea Legii 10/95 poate imbunatati conditiile desfasurarii activitatii in constructii si a obtinerii unor calitati corespunzatoare cerintelor fumdamentale ca si evitarea unor cheltuieli suplimentare inutile.

                                                                                   Cu multumiri

                                                                                     Dr. Ing.Angelescu Rodica

                                                                 Membru in Consiliul de Conducere AICPS 

                                                                                 Expert tehnic atestat

                                                                             Consilier tehnico-economic
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