Evoluţia pieţei şi noi oportunităţi de dezvoltare, la Conferinţa EURO-Construcţii 2012

Noile reglementări europene impun o abordare pragmatică şi hotărâtă a problematicii eficienţei energetice şi a sustenabilităţii construcţiilor, deoarece, din anul 2020, vor fi emise avize doar pentru construcţia de clădiri cu un consum de energie “apropiat de zero” – NZEB (adică maximum 40 Kw/mp/an - 50 Kw/mp/an) sau case pasive - PH, cu un consum de cel mult 15 KW/mp/an. Astfel, organizarea în premieră a unui amplu eveniment, în cadrul căruia să fie discutate noile tendinţe din domeniul construcţiilor şi alte aspecte de actualitate, cum ar fi Conferinţa Internaţională despre Construcţii Sustenabile şi Eficienţă Energetică, EURO-Construcţii 2012, reprezintă o exigenţă obiectivă, corespunzătoare cerinţelor pieţei. 

Conferinţa îşi propune să aducă la dispoziţia managerilor companiilor din domeniu informaţii de ultimă oră cu privire la reglementările tehnice, oportunităţile de finanţare /dezvoltare şi date necesare pentru elaborarea de strategii referitoare la evoluţia pieţei pe termen mediu (2012 - 2018) şi lung (2020 - 2050). Vor fi prezenţi oficiali cu funcţii de răspundere din ministere şi instituţii publice centrale, specialişti din partea unor institute de cercetare internaţională, factori de decizie din mari companii, asociaţii, patronate şi consultanţi.

Pentru informaţii suplimentare şi rezervari de bilete, contactaţi departamentul de organizare a conferinţelor EURO-Construcţii şi EURO-Fereastra, prin telefon/fax, la: 021-336.04.16÷17, prin e-mail, la: office@euroconferinte.ro sau vizitati site-ul: www.euroconferinte.ro.

 

 

