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Doamnelor și domnilor, membri ai AICPS


La data de 14 aprilie 2016, la sediul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a avut loc o întâlnire între reprezentanți ai acestuia și ai Inspectoratului de Stat în Construcții, pe de o parte și reprezentanți ai Asociației Inginerilor Constructori Proiectanți de Structuri, pe de altă parte.


Din partea MDRAP au participat Dl. Constantin Dudău, d-na Mihaela Bontea, d-na Cătălina Buzoianu și d-na Gina Carapali.


Din partea ISC au participat Dl. Octavian Brener, d-na Niculina Stelea și d-na Valeria Enache.


Din partea AICPS au participat d-nii Dragoș Marcu și Mihai Pavel, membri ai Consiliului de Conducere al AICPS și d-nii Cristian Onofrei, Lucian Melinceanu și Daniel Purdea, desemnați prin votul Consiliului de Conducere ca reprezentanți ai Asociației în discuțiile cu autoritățile pe marginea modificărilor legislative.


Tema întâlnirii a constituit-o activitatea ce se desfășoară în această perioadă pe marginea modificării legislației în construcții. Reprezentanții autorităților au amintit că o dată cu modificarea din Septembrie 2015 a Legii 10 pentru calitatea în construcții, o serie întreagă de acte normative trebuie revizuite, termenul final fiind de 1 an de la publicarea Legii 10 revizuite, respectiv 1 septembrie 2016. 


Concret, reprezentanții autorităților au adus în discuție HG 925 din 20 noiembrie 1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor. 


Reprezentanții ISC au menționat că în cadrul instituției s-a lucrat la revizuirea acelei părți a Regulamentului care privește asigurarea calității execuției în construcții (cu responsabilități ce îi vizează pe Responsabilii Tehnici cu Execuția și pe Diriginții de șantier) și s-a cerut părerea AICPS în ceea ce privește verificarea tehnică a proiectelor și expertizarea structurilor de construcții. 


S-a solicitat ca AICPS să trimită în termen de 10 zile de la data întâlnirii propuneri de modificare a acestui act normativ.


Reprezentanții AICPS au arătat disponibilitatea, necesitatea și intenția Asociației de a avea o poziție activă în revizuirea actelor normative, solicitând totodată recunoașterea din partea autorităților a rolului și importanței pe care AICPS îl are în activitatea de proiectare a construcțiilor. 


Totodată reprezentanții AICPS au exprimat convingerea că pentru obținerea unor legi și a unor acte normative în construcții echilibrate și eficiente este absolut necesară implicarea în elaborarea lor a tuturor categoriilor de specialiști care își desfășoară activitatea în construcții, făcând apel la necesitatea consultării celorlalte asociații profesionale din domeniul construcțiilor.

În final reprezentanții AICPS au exprimat regretul pentru modul în care a fost promovată Legea 10 modificată, fără consultarea asociațiilor profesionale și a societății civile, în general, reprezentanții MDRAP răspunzând că așteaptă propunerile AICPS pentru o eventuală luare în discuție a unei noi modificări a Legii 10.


La sfârșitul întâlnirii reprezentanții MDRAP au mai exprimat intenția de a solicita în viitor AICPS exprimarea unor puncte de vedere și realizarea unor expertize tehnice asupra unor proiecte sau expertize tehnice controversate.


Față de cele discutate la întâlnirea cu reprezentanții autorităților s-a stabilit ca AICPS să trimită către MDRAP propunerile sale de revizuire a actelor normative, ca și împreună cu asociațiile profesioanale care fac parte din Protocolul de colaborare încheiat anul trecut, mai întâi a HG 925, apoi a HG 273, a HG 766, a Legii 50, etc. Se amintește că grupul de lucru din cadrul AICPS condus de dl. Ing. Cristian Onofrei lucrează din toamna anului trecut la întocmirea unor propuneri de revizuire a acestor acte normative, având periodic consultări cu celelalte asociații profesionale, membre ale Protocolului de colaborare. 


În ceea ce privește propunerea înaintată la 7 aprilie 2016 de MDRAP cu privire la HG 28 (conținutul cadru al documentațiilor de proiectare aferente investițiilor publice) prin care s-a solicitat formularea de observații până la 18 aprilie 2016, AICPS va trimite un punct de vedere comun împreună cu celelalte asociații membre ale Protocolului de Colaborare.
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