Informare cu privire la Adunarea generala a Filialei AICPS Sibiu

In data de 06 mai 2016 s-a desfasurat Adunarea generala a Filialei Sibiu a Asociatiei Inginerilor Cosntructori Proiectanti de Structuri. Au fost prezenti un numar de 9 persoane din care 6 membrii activi ai filialei si 3 ingineri invitati din judetul Sibiu. Au mai fost prezenti domnii ingineri Dragos Marcu si Mihai Pavel. Conform ordinii de zi s-au discutat urmatoarele puncte:
· analizarea activitatii filialei pe anul 2015
· alegerea unei conduceri a filialei conform Capitolului III – Art.29 din Statutul A.I.C.P.S..   S-a reconfirmat propunerea facuta in sedinta din 13.05.2016 de catre majoritatea participantilor de a il desemna pe domnul ing.Radu Vasile Popa pentru a ocupa functia de presedinte al filialei. Acesta a propus la randul sau pe domnul ing. Victor Gorun pentru ocuparea funtiei de vicepresedinte al filialei. Ambele propuneri au fost votate cu unanimitate de catre cei prezenti.

· au fost admisi noi membrii din randul colegilor ce au fost invitati la sedinta (ing.Cristian Hendoreanu si ing.Bogdan Canciu au semnat cereri de adeziune la A.I.C.P.S.). 

· discutii pe baza documentelor de baza ale AICPS (Statut, Dispozitii executive, Reguli si proceduri de functionare, Cod de etica profesionala) - concepte de baza, idei si propuneri de imbunatatire. Domnii ing.  Dragos Marcu si Mihai Pavel au prezentat in detaliu activitatea grupurilor de lucru in care au fost implicati in urma hotararilor luate Consiliului de Conducere Extins al Asociației Inginerilor Constructori Proiectanți de Structuri (A.I.C.P.S.)  la ședința din 20 Noiembrie 2015 la Cluj-Napoca: grupul de modificare a statutului asociatiei si forma rezultata a documentelor mai sus mentionate (dl.ing.Dragos Marcu) si grupului de comunicare prin mijloace electronice (dl.ing.Mihai Pavel).
· discutii libere pe teme de legate de activitatea de proiectare. Aici s-au remarcat tema propusa de domnul Simion Popviciu refritoare la cresterea prestigiului inginerului constructor proiectant in raporturile cu terti (beneficiari, arhitecti, ISC, etc.) si a domnului Victor Gorun referitor la necesitatea existentei unor cursuri on-line care sa se adreseze unui numar cat mai mare de specialisti. S-a conturat ideea organizarii de intalniri, cu prezentari si discutii pe teme generale ale proiectarii structurilor, precum si expunerea de lucrari concrete de proiectare. 
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