AICPS  FILIALA  IASI
PROCES VERBAL
Încheiat astăzi  12.05.2016 pentru ședința organizată de Filiala Iași a AICPS  în sala 01R a Facultății de Construcții și Instalații din Iași. 

Invitați:
· d-l ing. Marcu Dragoș, membru al Consililui de Conducere al AICPS, conducător al grupului de lucru pentru revizuirea Statutului  AICPS;

· d-l dr. ing. Mihai Pavel membru al Consililui de Conducere al AICPS.
Ședința de lucru a avut următoarea ordine de zi:

1) Informare privind Proiectul de Statut al AICPS  de către ing. Dragoș Marcu, conducător al grupului de lucru pentru revizuirea statutului;
2) Discuții și propuneri pentru Proiectul de Statut;

3) Alegerea conducerii filialei locale a AICPS IAȘI.

· Având în vedere problemele de sănătate ale d-lui dr.ing. Mihalache Adrian, ședința a fost condusă de d-l ing. Marcu Dragoș conducătorul grupului de lucru pentru revizuirea Statutului AICPS. Domnia sa a prezentat propunerile pentru revizuirea  statutului AICPS și necesitatea continuării interpelărilor la nivel național pentru creșterea prestigiului la nivel național și legalizarea activității acestei organizații profesionale având în vedere importanța și responsabilitatea inginerilor proiectanți în realizarea investițiilor.  
· Referitor la prevederile propuneriilor de revizuire a  a statutului AICPS sinteza discuțiilor avute în plenul ședinței se pot rezuma la următoarele opinii:

· Nu se impune ca o necesitate certificarea de AICPS  a calității de inginer proiectant din moment ce calitatea de inginer este atestată de diploma de inginer eliberată de instituțiile de învățământ superior,
· Îmbunătățirea certificării calității verificării proiectelor și expertizării construcțiilor prin participarea verificatorilor și experților  la stabilirea soluțiilor la începutul activității de elaborare a proiectelor. Recertificarea periodică la maxim 10 ani a calității de  expert și verificator  cât și limitarea vârstei de profesare la 75 de ani ;
· Excluderea din listele de experți și verificatori a persoanelor decedate prin reactualizarea anuală a acestora;
· Referitor la asigurarea inginerilor proiectanți la mal praxis este necesar de lămurit aspectele legate de acest lucru și mliitarea pentru elaborarea unor norme legislative care să reglementeze activitatea în acest domeniu.
· Adunarea generală a filialei AICPS IAȘI  a  ales pentru funcția de președinte pe 

d-l conf. univ. dr. ing. Vasile Murarașu și vicepreședinte pe d-l ing. Iulian Roșu
