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INFORMARE

INFORMARE

privind hotărârile Consiliului de Conducere al Asociației Inginerilor Constructori Proiectanți de Structuri (AICPS) la ședința din 23 noiembrie 2016

Ședința din data de 23 noiembrie 2016, ora 16:30 a fost sustinuta în București, sector 5 – sediul central al AICPS - Șos. Panduri nr.94, corp B, etaj 1 si a fost transmisa online prin VIDEOCONFERINŢĂ - SKYPE.


La şedinţă au participat in sala urmatorii:
1. Ing. Dragoş Marcu, Presedinte al AICPS
2. Ing. Lucian Melinceanu, Director Executiv AICPS
3. Prof.Dr.Ing Dan Creţu, Vicepresedinte AICPS,  Presedinte Sucursala Bucuresti 
4. Dr. Ing. Mihai Pavel, Membru al Consiliului AICPS


5. Ing. Mircea Cristian Saiu, Membru al Consiliului AICPS
6. Ing. Eugen Dorobantu, Cenzor al AICPS
7. Ing. Cristian Onofrei , Membru al Consiliului AICPS
8. Ing. Manea Cecilia, Presedinte Sucursala Calarasi
9. Lucica Adriana Stefan, Secretar general AICPS
10. Razvan Stanescu, Secretar AICPS (fara drept de vot)
De asemenea au participat la sedinta ONLINE prin intermediul Videoconferintei SKYPE urmatorii:

11. Conf.Dr.Ing. Hortensiu Liviu Cucu - Vicepresedinte AICPS, Presedinte Sucursala AICPS Cluj

12. Conf.Dr.Ing. Vasile Murarasu - Vicepresedinte AICPS, Presedinte Sucursala AICPS Iasi
13. Conf.Dr.Ing. Mircea Georgescu - Membru al Consiliului de Conducere AICPS - Secretar Sucursala AICPS Timis
14. Dr.Ing. Rodica Angelescu - Membru al Consiliului de Conducere AICPS
15. Conf.Dr.Ing. Nagy Zsolt - Membru al Consiliului de Conducere AICPS 
16. Ing. Gabriela Stancioi - Presedinte Sucursala AICPS Dolj

17. Ing. Radu Popa - Presedinte Sucursala AICPS Sibiu

18. Ing. Bartha Lazslo - Presedinte Sucursala AICPS Harghita
19. Ing. Florin Paun - Presedinte Sucursala AICPS Valcea
20. Ing. Sorin Angelescu - Presedinte Sucursala AICPS Constanta
21. Ing. Tripa Ovidiu - Presedinte Sucursala AICPS Hunedoara
22. Ing. Ceausu Ovidiu - Presedinte Sucursala AICPS Arges

23. Ing. Mihai Tăzlăoanu - Presedinte Sucursala AICPS Vaslui

24. Invitat Ing. Mihai Ganea - Membru AICPS (fara drept de vot)
Ca urmare a dezbaterilor privind subiectele înscrise în programul sedintei, au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Prezentarea situaţiei privind demersurile in recunoaşterea STATUTULUI AICPS; Solicitarea aprobarii membrilor Consiliului de Conducere AICPS pentru semnarea unui contract de prestari servicii privind consultanta juridica permanenta a avocatului;
Dl.Presedinte AICPS Dragoş Marcu a făcut  o prezentare a situaţiei demersului pentru inscrierea Statututlui AICPS la Judecatoria Sector 5:  Dosarul AICPS a fost depus in data de 27.10.2016, Solutia pe scurt: Respinge cererea ca neîntemeiată: Motivatie denumirea Asociatiei(de la infiintare) si art. 5 alin. 5.3.5,v) din statut in care se menționează că Sucursalele se vor infiinta cu aprobarea Comitetului Executiv si nu a Conferinței Naționale.
S-a depus apel in data de 3 noiembrie 2016. 
Imediat după ședința Consiliului de Conducere în baza motivării de respingere sosită în preziua ședinței s-au analizat împreună cu societatea care acordă asistență juridical în vederea promovării recunoașterii Statutului de către Judecătorie, motivele care au condus la respingere.

În ceea ce privește denumirea s-au identificat următoarele aspecte: dintr-o eroare de redactare la încheierea autentificării din anul 1990 a fost înregistrată denumirea Asociația Inginerilor Constructori, Proiectanți, Structuri. Ulterior în toate manifestările și înscrisurile a fost utilizată denumirea Asociația Inginerilor Constructori Proiectanți de Structuri. În anul 2015 a fost încheiată o formă a statutului și ulterior trecută prin Judecătorie. În anul 2016 noua variantă de statut, aprobată de Conferința Națională a fost respinsă (și) pe motivul denumirii. Se menționează că atât titlul documentului de statut depus și validat de judecătorie în 2015 cât și titlul documentului depus și respins în 2016 este același: Statutul Asociației Inginerilor Constructori Proiectanți de Structuri. Primul articol (în care este definit numele și modul de constituire al Asociației) este identic, ca de altfel multe părți ale celor două variante de statut. În 2015 el a fost aprobat de Judecătorie, fără a se face o obiecție asupra numelui, dar în decizia judecătorească s-a folosit denumirea Asociația Inginerilor Constructori, Proiectanți, Structuri, probabil pentru respectarea numelui din Actul Constitutiv al Asociației. În 2016, aceeași denumire este respinsă. Judecătorul a cerut să obținem de la Ministerul Justiției disponibilitatea numelui Asociația Inginerilor Constructori Proiectanți de Structuri.
După consultarea cu societatea care asigură consultanța juridică s-a decis menținerea apelului și obținerea disponibilității numelui.

În ceea ce privește obiecția ridicată pentru  aliniatul 5.3.5.v) din Statut s-a decis reformularea: “Supraveghează activitatea Sucursalelor, înaintează spre aprobarea Conferinței Naționale inființarea de Sucursale.

În același timp se precizează că Societatea Legal Consult (consultantul juridic) a emis o adresă către AICPS în data de 23.11.2016 în care prezintă situația aprobării statutului de către judecătorie și formulează următoarea opinie juridică: “Având în vedere faptul că statutul în forma modificată a fost aprobat în cadrul Conferinței Naționale AICPS organizată în iunie 2016, acesta produce efecte față de membrii AICPS chiar din acel moment. Înregistrarea la Judecătorie a Statutului în forma modificată este făcută în scopul opozabilității acestuia față de terți”. Prin urmare Asociația poate funcționa conform Statutului aprobat de Conferința Națională din iunie 2016.

Au fost prezentate mai multe alternative de consultanță juridică pe care Comitetul Executiv al AICPS le-a studiat prin inițierea unor discuții cu patru societăți de avocatură/consultanță juridică. 

Majoritatea membrilor Consiliului de Conducere a fost de acord ca sa se incheie un contract de consultanta juridica pe o perioada de maxim 6 luni.
2. Prezentarea situaţiei de la MDRAP privind recunoaşterea statutului AICPS ca asociaţie de utilitate publică; Referitor semnarea protocolului cu MDRAP;
A) În urmă cu un an AICPS a depus o solicitare către Secretariatul General al Guvernului în vederea recunoașterii organizației noastre ca asociație de utilitate publică. Secretariatul General al Guvernului a înaintat către MDRAP spre analiză acest aspect. Deși 
s-a așteptat peste un an un răspuns, răspuns care nu există încă într-o formă oficială, într-o întâlnire pe care conducerea actuală a AICPS a avut-o cu conducerea Direcției Generale Tehnice din MDRAP, s-a comunicat că ministerul nu își exprimă acordul pentru ca AICPS să devină asociație de utilitate publică. Au fost invocate două motive:
- în fiecare dintre ultimii trei ani AICPS a înregistrat un bilanț economic negativ (pierderi) – se face referire la probabil la 2012, 2013 și 2014, cererea fiind înaintată în 2015, dar situația nu s-a schimbat nici în 2015 – nota AICPS.

- meseria de inginer constructor proiectant de structuri nu este o meserie agrementată prin lege și de aceea AICPS nu este în măsură să „autorizeze” trepte de competență, mai ales că MDRAP – organismul de reglementare – autorizează verificatorii și experții tehnici.

Se face precizarea că MDRAP a avut spre analiză vechea formă a Statutului AICPS.

Se menționează că MDRAP a avut aceeași poziție de respingere și față de alte asociații profesionale care au solicitat același lucru (de exemplu Asociația Inginerilor Instalatori).

Conducerea AICPS v-a analiza cum se poate răspunde acestei poziții și va milita continuu pentru atingerea acestui deziderat. Sunt de urmat două direcții:

i) pozitivarea situației economice (fără pierderi); 

Deși încă AICPS are datorii față de ASRO pe care le va plăti până în 2018, conducerea executivă a Asociației a făcut eforturi pentru a echilibra balanța economică. De egală importanță sunt încasările provenite din taxe și cotizații și din sponsorizări, pe de o parte, ținerea sub control a cheltuielilor, pe de altă parte. În ultimele luni s-a lucrat în toate trei direcțiile și, deși anul nu s-a încheiat, iar situația economică pe 2016 nu este încă finală,  există argumente solide pentru a prognoza că anul 2016 se va încheia pozitiv din punct de vedere economic, prima oară după mulți ani.
Totuși se va analiza împreună cu consultanța juridică dacă motivul pierderii în ultimii trei ani este valid. Ordonanța Guvernului 26/2000 care reglementează aceste aspecte nu face referire expresă la obligativitatea de a nu avea pierderi financiare ci face  referire la obligativitatea ca în utimii trei ani solicitantul să fi avut o activitate susținută constantă, atât din punct de vedere profesional cât și economic.
ii) AICPS va face eforturi de promovare și susținere a justeței solicitării sale. Sunt mai multe argumente în acest sens:

· Facultățile de Construcții pregătesc viitorii ingineri și acordă competențe. Facultățile de construcții oferă o pregătire generală și formează  ingineri constructori care activează în mai multe domenii: execuție, mediu academic, cercetare, dirigenție de șantier, producători de materiale, consultanță, vânzări, proiectare, etc. Numai o parte dintre aceștia activează în proiectare. Deși cu toții (executanții, diriginții de șantier, proiectanții) au ca obiectiv comun asigurarea calității în construcții, interesele fiecăruia dintre aceste domenii sunt uneori diferite.  Legea fixează responsabilități mult diferite, cu o responsabilizare uriașă și în același timp dezechilibrată pentru proiectanți, de aceea proiectanții trebuie să se preocupe și să-și apere interesele lor. Prin urmare profesiunea de inginer constructor proiectant de structuri este și trebuie să fie distinctă.
· Noua formă a statutului AICPS, aprobată de Conferința Națională din 3 iunie 2016, are precizări mult mai clare și în orice caz abordări diferite față de vechiul statut.


AICPS nu „autorizează”, el certifică competența pe baza unei evaluări. AICPS organizează cursuri de susținere continuă a nivelului profesional. AICPS examinează și re-examinează (la interval de 5 ani), pentru a identifica dacă inginerul și-a menținut atitudinea de îmbunătățire continuă, dacă s-a adaptat noilor condiții și cerințe, sau dacă poate accede la o treaptă superioară, în cazul în care a solicitat acest lucru, etc. Treptele superioare ale certificării propuse de AICPS (verificator și expert) nu înlocuiesc certificările oferite de minister pentru aceste două categorii. Noua formă a documentelor statutare menționează că pentru a putea fi certificat ca verificator sau expert solicitantul trebuie ca să posede atestarea MDRAP. Există cazuri în care un inginer proiectant a activat ca deputat 12 ani. Este limpede că un astfel de inginer nu mai posedă cunoștințe la zi, experiența sa e limitată. Totodată AICPS recunoaște direct în documentele sale statutare că AICPS recunoaște dreptul oricărui inginer de a proiecta structuri, AICPS doar certifică nivelul de competență la care a ajuns un inginer din rândurile sale. În concluzie, AICPS certifică faptul că un inginer certificat într-una din treptele de competență posedă cunoștințele și experiența care satisfac un set de exigențe ale asociației corespunzător treptei de competență în cauză, exigențe care nu sunt altceva decât reguli de bună practică (contemporană). 
· AICPS are în rândurile sale proiectanți de structuri pregătiți de diferite facultăți – ingineri construcții civile, industriale și agricole, podari, hidrotehnicieni, proiectanți geotehnicieni (etc).

· Noua formă a documentelor statutare ale AICPS menționează și angajează misiunea socială pe care inginerii constructori proiectanți de structuri o au.

· Inginerii constructori proiectanți de structuri sunt principalii responsabili cu asigurarea integrității stucturilor de construcții, inclusiv la acțiunea seismică. Cea mai mare parte a teritoriului României este activă seismic, iar o parte importantă se găseste într-o zonă cu un potențial seismic sever. Cutremurul și potențialele sale consecințe, riscul mare și cu forme multiple pe care cutremurul îl prezintă pentru societate, este un fenomen de mare interes public pentru societatea românească ce implică conceperea și proiectarea unor construcții care să reziste la cutremur, adică proiectanții grupați în Asociațiiile profesionale de  ingineri proiectanți formează Asociații de Interes Public.

· AICPS nu deține și nu trebuie să dețină monopolul în rândul inginerilor constructori proiectanți de structuri și nici în rândul asociațiilor de profil. AICPS este însă un reprezentant legitim al proiectanților de structuri, având o tradiție recunoscută și incluzând în rândurile sale un număr mare de ingineri proiectanți de structuri, cu mult mai mare decât toate celelelalte asociații profesionale românești la care au aderat proiectanții de structuri de construcții (cetățeni) români la un loc. 
· Prin Ordinul 2816 din 27.10.2016 emis de Vicepremierul României, Ministrul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, la art. 1, aliniatul 4, litera d, chiar MDRAP recunoaște distict importanța inginerilor proiectanți din domeniul construcțiilor: „.....formată în principal din asociațiile profesioanle ale arhitecților și urbaniștilor implicați în proiectare/cercetare, asociațiile inginerilor proiectanți în domeniul construcțiilor, urbanismului și amenajării teritoriului, .....”.


B. Eforturile AICPS din ultimele luni au fost incununate de succes prin includerea într-un parteneriat semnat de curând cu MDRAP. Este vorba de Parteneriatul Național pentru Dezvoltarea Teritoriului care își propune punerea în practică a Strategiei de Dezvoltare a României privind Amenajarea Teritoriului, Urbanismul și Construcțiile. AICPS este unul dintre semnatari. Parteneriatul este organizat pe 4 platforme de colaborarea: Platforma mediului profesional și academic, Platforma oamenilor de afaceri, Paltforma Administrației Publice Locale și Platforma Admistrației Publice Centrale. În platforma mediului profesional și academic sunt 15 semnatari, AICPS găsindu-se impreună cu membri de mare prestigiu, dintre care amintim Academia Română, Academia Oamenilor de Știință, Consiliul Național al Rectorilor (reprezentantul mediului universitar), Ordinul Arhitecților, etc. În afara celor de mai sus în platformă se regăsesc asociații profesionale de arhitecți, urbaniști, peisagiști, geografi și numai două asociații profesionale de ingineri: AICPS și Asociația Inginerilor de Instalații.
3. Referitor reinscrierea AICPS ca membru in Asociaţia de Standardizare (ASRO) - prezentarea discuţiilor in urma intalnirii cu reprezentantii ASRO din 6.oct.2016;
Se va relua reinscrierea AICPS ca membru la ASRO in categoria A - organizatie fara scop patrimonial - cotizatia anuala este de 350 ron, se vor face demersurile in acest sens. Se va achita si cotizatia de membru ASRO pentru anul 2014 in valoare de 1700ron.
- S-a facut o propunere catre  ASRO ca sa poata prezenta in Conferinta o comunicare de 15 min. sau o alta propunere de gasire a unei solutii pentru expertizarea unei cladiri a ASRO
Majoritatea a votat pentru reinscrierea la ASRO in categoria A- organizatie fara scop patrimonial

4. Informare privind situatia cotizatiilor/actualizarea membrilor sucursalelor AICPS;
Dl.Director Executiv AICPS Lucian Melinceanu a facut o prezentare a situatiei sucursalelor care au raspuns la actualizarea datelor membrilor AICPS (17 sucursale) .
Se va transmite un email tuturor membrilor AICPS cu instiintarile de plata privind cotizatiile restante si valorile cotizatiilor pentru anul 2017, care se vor achita pana la 31.01.2017
5. Prezentarea situatiei financiare AICPS la 31 oct.2016;  
Dl.Director Executiv AICPS Lucian Melinceanu a prezentat de asemenea situatia financiara in perioada august-octombrie 2016.

6. Informare privind sponsorizarea SIKA si HOLCIM - folosirea lor in demararea platformei electronice

- Referitor sponsorizarea catre AICPS prin redirectionarea a 20% din impozitul pe profit al firmei sau in limita a 5/1000 din cifra de afaceri.
Dl.Presedinte Dragos Marcu a prezentat situatia sponsorizarilor incasate de AICPS si demararea proiectului privind platforma aicps.ro
In perioada imediat urmatoare se va plati un avans pentru platforma aicps.ro

De asemenea s-a facut informarea catre membrii AICPS ca pot sponsoriza AICPS cu suma de 20% din impozitul pe profit al firmei sau in limita a 5 /1000 din cifra de afaceri, astfel pot reduce din valoarea  cotizatiei pe 2017.
7. Informare privind demersul asigurarii colective de raspundere civila profesionala a inginerilor constructori proiectanti de structuri, membri ai AICPS;
Dl.Director Executiv AICPS Lucian Melinceanu a prezentat propunerile primite din partea brokerilor de asigurare cu care a avut intalniri in perioada sept-noiembrie 2016:
· ZURICH BROKER - Bucureşti 

· INSIA Europe SE Praga, Sucursala Bucureşti

· S.C. E.K. - B.D.P. BROKER DE ASIGURARE - REASIGURARE S.R.L. -Bucureşti
· TRANSILVANIA Broker  
· EUROGROUP Insurance - Reinsurance Broker Romania S.R.L.
S-au dat mandate de prezentare catre acesti brokeri dar nu de exclusivitate.
8. Referitor organizarea Comisiilor tehnice ale AICPS, Comisia de Etica Profesionala;
Dl. Presedinte Dragoş Marcu a prezentat componenţa comisiilor tehnice primite până la data de 22 noiembrie 2016: 
Conform documentelor statutare ale AICPS sunt organizate 5 comisii : 2 la Bucureşti, una la Iaşi, una la Cluj, una la Timis, președinții acestor comisii fiind președinții sucursalelor județelor cu centrele universitare de tradiție în domeniul construcțiilor (București, Cluj, Iași și Timiș, la care se adaugă Directorul Executiv pentru certificare.
a) Comisia de Examinare si Certificare de Sud-Est nr.1 pentru Muntenia, Dobrogea şi Municipul Bucuresti, care functioneaza la BUCUREŞTI:
· Presedinte : Prof Dr.Ing. Dan Cretu

· Prof Dr.Ing. Liviu Crainic

· Prof. Dr.Ing. Şerban Dima

· Ing. Eugen Dorobanţu

· Ing. Gheorghe Drugea

· Conf. Dr.Ing. Dan Zamfirescu
· Prof. dr.Ing. Radu Petrovici

b) Comisia de Examinare si Certificare de Sud-Est nr.2 pentru Muntenia , Dobrogea şi Municipul Bucuresti, care functioneaza la Bucuresti:

- Presedinte : Ing. Mihai Dragomir

- Dr. Ing. Lucian Dogariu

- Dr. Ing.Helmut Kober (senior) 

- Dr. Ing. Mircea Neacsu

- Prof. Dr.Ing. Radu Pascu

- Dr. Ing. Mihai Pavel

- Ing. Cristian Saiu

c) Comisia de Examinare si Certificare de Nord-Est, pentru Moldova, care functioneaza la IAŞI:

· Presedinte comisie -   Conf. univ. Dr. ing. Vasile Murarașu –președinte sucursala AICPS Iaşi-verificator de proiecte  

· Secretar ing. Iulian Roşu – vicepreședinte AICPS sucursala Iași

· Membrii comisiei:
· Prof. Univ. Dr. ing. Mihai Budescu Expert tehnic și verificator de proiecte

· Prof. Univ. Dr. ing. Dorina Isopescu, Expert tehnic și verificator  de proiecte

· Prof. Univ. Dr. ing. Alexandru Secu

· Conf. univ. Dr. ing. Dorel Plătică, expert tehnic și verificator atestat

· Ing. Rotarescu  Ioan  expert tehnic si verificator  de proiecte

d) Comisia de Examinare si Certificare de Nord-Vest, pentru Transilvania si Maramures, care functioneaza la CLUJ
- Presedinte Conf. Dr.Ing. Cucu Liviu Hortensiu, 
- Prof. Dr.Ing. Zoltan Kiss
- Prof. Dr Ing. Pantel Eugen

- Prof. Dr.Ing. Ludovic Kopenetz

- Conf. Dr.Ing. Zsolt Nagy

- Dr.Ing. Attila Puscas, 
- Dr.Ing.Ovidiu Prodan
- Ing. Marcu Alexandru(supleant)

e) Comisia de Examinare si Certificare de Sud-Vest, pentru Oltenia, Banat si Crisana, care functioneaza la Timisoara.
Comisia nu este încă stabilită, președintele acestei comisii fiind președintele Sucursalei Timiș, care are responsabilitatea să transmită ulterior, spre aprobare.
Deoarece ședința Consiliului de Conducere s-a prelugit peste ora programată, iar aprobarea acestor comisii este în responsabilitatea Consiliului de Conducere, în perioada 12 decembrie-18 decembrie 2016 se va organiza un vot electronic în rândul membrilor Consiliului de Conducere în care se va supune votului și aprobarea acestor comisii.  
Comisia de Etica Profesionala a  fost aprobata in sedinta Consiliului anterior si a lucrat in aceasta perioada la Regulamentul de Funcționare al Comisiei.
9. Discutii privind certificarea operatorilor economici conform Legii 10/1995 actualizata in 2016;
Domnul Ing. Cristian Onofrei  a informat membrii Consiliului de Conducere al AICPS asupra faptului că MDRAP (prin direcția tehnică) dorește să emită o Hotărâre de Guvern referitoare la certificarea operatorilor economici din proiectare și execuție conform Legii nr. 10/1995, modificată în 2016 .


Extras din Legea nr. 163/2016 de modificare a Legii 10/1995

 La articolul 9, după litera l) se introduc trei noi litere,literele m) - o), cu următorul cuprins:

„ m) certificarea calificării tehnico-profesionale a operatorilor economici care prestează servicii de proiectare şi/sauconsultanţă  în construcţii; 
   n) certificarea calificării tehnico-profesionale a operatorilor economici care execută lucrări de construcţii; 
  o) perfecţionarea profesională continuă a specialiştilor care desfăşoară activităţi în domeniul construcţiilor.”

Asociația a primit un material (de la ing. Burtea Ioan -  QualityCert http://www.qualitycert.ro) ce se dorește a fi transformată într-o H.G. privind certificarea tehnico-profesională a operatorilor economici din construcții. Un grup de lucru compus din Ing. Mihai Dragomir, Ing. Dan Iancu și Ing. Cristian Onofrei a parcurs în săptămânile anterioare acest material cu scopul de a-l înțelege și eventual propune criteriile pentru certificarea firmelor de proiectare.Pentru că actualul cadru legislativ este neclar în multe privințe, este practic imposibil să se stabilească criterii pe baza categoriilor de importanță, pentru firmele de proiectare din toate domeniile de construcții. Nu am putea doar noi (AICPS) s-o facem.
Pentru că problema este foarte complexă, actuală și presantă în Legea 10/1995 actualizată în vara anului 2016 se propune un termen de 18 luni pentru începerea certificării, vă rugăm să parcurgeți documentele atașate și să ne trimiteți recomandări sau comentarii. Eventuale exemple cunoscute de dumneavoastră sunt foarte utile. Vă rugăm să faceți cunoscut membrilor sucursalelor această problemă și să ne sprijiniți în găsirea unui mod cât mai simplu și corect de certificare. 

Cine cunoaște cum se face această certificare în alte state? Ne-am gândit la I.Struct.E ca model, dar ei certifică doar specialiști. Vă rugăm să ne transmiteți dacă cunoașteți sisteme de certificare ce ar putea constitui sursă de inspirație. Se vor transmite membrilor Consiliului de Conducere propunerea de H.G., o anexă-regulament (revizia din 8 Nov. 2016), un draft de criterii de certificare (întocmit de grupul de lucru AICPS) și o prezentare ppt. PPT-ul l-am atașat în special în dorința de a exemplifica faptul că o idee este mai ușor de înțeles când circulă la nivel de schemă și principii. Textele sunt greu de înțeles și necesită multiple citiri amănunțite. Din păcate mai toate materialele privind cadrul legislativ circulă doar sub forme de pe vremea mașinilor de scris. Certificarea este o problemă care va afecta în egală măsură atât specialiștii cât și firmele de proiectare. Vă rog să-i acordați atenția necesară. Materialele legate de certificare le-am trimis și către OAR și AIIR. Nu susținem forma propusă de d-nul Burtea dar trebuie să ne pregătim pentru certificare (este în lege) astfel încât să fie un sistem corect și aplicabil.

10. Pregatirea organizării celei de a XXVII-a Conferinte Nationale AICPS in 2017; locatie, durata, data, tema, discutii privind o eventuala taxa de participare;
S-a propus ca si data: sfarsitul lunii mai 2017 pentru a nu intra in luna iunie cand va fi organizata de catre UTCB: The 6th National Conference on Earthquake Engineering and the 2nd National Conference on Earthquake Engineering and Seismology - 6CNIS & 2CNISS, on June 14-172017 in Bucharest - Romania,

În perioada 11-18 decembrie 2016 se va realiza un vot electronic în rândul membrilor Consiliului de Conducere privind durata, locatia, tema , eventuale taxe de participare pentru organizarea  Conferintei Nationale AICPS  din 2017
11. Demersul privind parteneriatul AICPS cu Asociatia Studenților la Construcții din București (ASCB) - 
Dl.Ing. Mihai Ganea a facut prezentarea propunerii de parteneriat AICPS cu Asociatia Studenților la Construcții din București (ASCB) -  se va publica pe site-ul AICPS si pe facebook. 
Se subliniază faptul că AICPS încurajează Sucursalele din județele cu centre universitare în domeniul construcțiilor să aibă propriile relații și programe de colaborare cu asociațiile studențești locale, să organizeze activități comune la nivel local, concursuri locale, etc. Conducerea centrală a AICPS a inițiat discuții cu ASCB și a formulat propunerea de parteneriat cu studenții din Centrul Universitar București. Conducerea centrală AICPS se poate implica în parteneriate cu mediul studențesc la nivel național. Prevederile și activitățile din Parteneriatul dintre AICPS și ASCB, sunt numai informative pentru celelalate centre universitare, nu sunt obligatorii. În măsura în care ele vor fi găsite ca fiind bune și valabile și pentru ceelelelte centre universitare ele pot fi adoptate de Sucursale. Dacă se va găsi potrivit de către Sucursale propunerea de parteneriat poate fi extins pentru toate sucursalele din județe cu centre universitare în domeniul construcțiilor. Principiul de colaborare trebuie să fie numai unul teritorial. De exemplu un eventual parteneriat de internship făcut de Sucursala din Iași a AICPS se va adresa studenților pe de o parte și firmelor, pe de altă parte, din zona Moldovei. Dacă un anumit concurs studențesc organizat la Timișoara își va dovedi succesul pe plan local, el poate fi la un moment dat extins la nivel național. AICPS central va sprijini, inclusiv economic, parteneriatele pe care Sucursalele le vor stabili cu asociațiile studențești locale. De exemplu, în limita fondurilor diponibile, AICPS va susține economic un concurs organizat de Sucursala AICPS din Cluj.
12. Revista AICPS nr.3/2016.
· Aceasta este in lucru spre finalizare, se va edita un numar de 700 exemplare pe CD.

13. Sucursala Timișoara (care din motive tehnice nu a putut participa la discuțiile pentru toate punctele ordinii de zi) a transmis a doua zi după ședința Consiliului de Conducere următoarele propuneri:

· Pentru punctul 10 de pe ordinea de zi (referitor la Conferinta Nationala AICPS -2017) propunerea noastra ar fi sa se organizeze aceasta conferinta impreuna cu (sau concatenata cu) Conferinta Nationala de Inginerie Seismica din iunie. Aceasta ar adauga un element de interes printre specialisti marind audienta si in acelasi timp contribuind favorabil la vizibilitatea conferintei noastre pe plan national.

Din discuțiile informale pe marginea acestui subiect, conducerea UTCB a declinat această posibilitate, având în vedere că primele anunțuri, conferința și draftul programului conferinței organizate de UTCB în colaborare cu INFP  au fost deja inițiate. Se studiază posibilitatea ca AICPS să participe la acea conferință în calitate de partener.
· Pentru punctul 11 al ordinii de zi (referitor la partenariatul cu asociatiile studentesti) credem ca ar fi indicat ca partenariatul sa fie extins (ca posibilitate si disponibilitate a AICPS) pentru TOATE asociatiile studentesti din centrele noastre universitare care doresc acest lucru. Afilierea ca mebru student ar reprezenta anticamera afilierii ca specialist si deci ar asigura o anumita pepiniera de membri organizatiei noastre.
· Avand in vedere ca in perioada 16-17 Noiembrie 2017 se va desfasura la Iasi cea de-a 15-a Conferinta Nationala de Constructii Metalice, propunem ca sedinta Consiliului de Conducere AICPS din trimestrul IV al anului viitor sa se organizeze la Iasi, dupa modelul anterior (reusit) de la Cluj.


În cadrul votului electronic care se va desfășura în perioada 12-18 decembrie 2016 în rândul membrilor Consiliului de Conducere se va supune la vot și această propunere.


14. Stadiul proiectului de reglementare tehnică elaborat de AICPS – “Îndrumător privind cazuri particulare de expertizare tehnica a clădirilor pentru cerința fundamentală “Rezistență mecanică și stabilitate”.



Față de forma propusă initial de AICPS și înaintată MDRAP spre analiză, în luna octombrie 2016, au mai existat modificări introduse de către MDRAP, și discutate în sedințele de lucru între reprezentanții MDRAP și AICPS. Forma finală rezultată. deși ușor diferită de propunerea inițială AICPS, este considerată acceptabilă, modificările nefiind unele de fond. 


Forma astfel agreeată a fost postată pe site-ul MDRAP, la data de 28.11.2016, în secțiunea “Consultare publică” și urmează procedura aferentă promovării ca reglementare tehnică obligatorie, prin ordin de ministru, cu publicarea ei în Monitorul Oficial. Pe data de 12.12.2016 este programată de către MDRAP o sedință reunită  a comisiilor CTS 4 Actiuni asupra constructiilor si CTS 5 Structuri pentru constructii în vederea avizării proiectului.
Pentru conformitate:
Ing. Dragoş Andrei Marcu 



Ing. Lucian Melinceanu

Preşedinte AICPS
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